
Aos treze dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, junto ao 

Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, reuniu-se o 

Legislativo para a realização da décima primeira SESSÃO ORDINÁRIA do ano. 

Invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente Elizandra T. Florencio, declarou 

aberta a Sessão. Tendo em vista, o pedido de licença do vereador Gilmar Antônio Boza, 

a Senhora Presidente Elizandra, convidou a Senhorita Simone Pereira, suplente de 

vereador, para prestar o compromisso legal. Após prestado o compromisso, declarou 

empossada a vereadora Simone Pereira, e a convidou a assumir seu acento no plenário. 

Tendo constatado o quórum, para a sessão, a Presidente da Mesa convidou o Secretário 

da Mesa para a leitura dos trabalhos que foram apreciados. Constou a leitura, discussão e 

votação a Ata nº 14/2021. Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, discussão e 

votação o Projeto de Lei do Executivo nº 036/2021: Dispõe sobre o Plano Plurianual 

do município para os exercícios de 2022 a 2025. Aprovado por unanimidade. Constou 

a leitura, discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 042 /2021: Dispõe sobre 

programa +hortifruti de fomento a fruticultura e horticultura no município e dá 

outras providências. Aprovado por unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação 

o Projeto de Lei do Executivo nº 043/2021: Altera a Lei Municipal n° 1.894, de 14 de 

novembro de 2018 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Constou a 

leitura, discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 044/2021: Altera a lei 

municipal nº 1.022 de 26 de janeiro de 2006 com as alterações da lei municipal nº 

1.870, de 25 de maio de 2018 e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. 

Constou a leitura, discussão e votação a Indicação nº 09/2021: Os vereadores da bancada 

do MDB e PSB, nos termos do art. 12 do Regimento Interno, sugerem ao Poder Executivo 

Municipal: Que seja dado apoio na construção de um asilo em nosso município. 

Justificativa: Temos no momento 13 pessoas de nosso município no asilo de Nonoai o 

custo por pessoa é entre R$ 1.800,00 a R$ 2.000,00, e em Ronda Alta o custo é de R$ 

3.000,00. Essa instituição oferecerá atenção as pessoas que, por motivo de natureza social, 



necessitam de cuidados e moradias provisória ou permanente. Oferecendo atendimento 

às necessidades básicas do indivíduo e suporte à sua condição de saúde e inserção 

familiar. No aspecto de sustentabilidade, a captação de recursos poderá ser diversificada, 

com recursos públicos governamentais, doações de pessoas físicas, apoio comunitário, e 

também da própria família do indivíduo. E certamente, para os familiares que tem um 

familiar nessa instituição, será mais prático, até mesmo para as visitas ou para em datas 

comemorativas, os levarem para casa. Além da família se sentir mais segura sabendo que 

seu familiar está sendo cuidado na própria comunidade. De autoria do vereador Marciano 

Luiz Ecker. Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação a 

Indicação nº 10/2021: Os vereadores da bancada do MDB e PSB, nos termos do art. 12 

do Regimento Interno, sugerem ao Poder Executivo Municipal: Que seja feita a 

instalação de placas de sinalização e as placas com o nome das ruas na cidade, nos 

Bairros e no Distrito de Vila Progresso onde não possuem, bem como o reparo nas 

já existentes. Justificativa: Haja vista, que quanto mais sinalização, mais segurança para 

os pedestres e motoristas, além de orientar os motoristas de outras cidades. De autoria do 

vereador Marciano Luiz Ecker. Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, discussão 

e votação a Indicação nº 11/2021: Os vereadores da bancada do MDB e PSB, nos termos 

do art. 12 do Regimento Interno, sugerem ao Poder Executivo Municipal: Que seja 

construído dois quebra-molas na Rua Salgado Filho. Justificativa: Devido o trafego intenso 

de veículos e pedestres. De autoria do vereador Marciano Luiz Ecker. Aprovada por 

unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação a Indicação nº 12/2021: Os 

vereadores da bancada do PDT, nos termos do art. 12 do Regimento Interno, sugerem ao 

Poder Executivo Municipal: A construção de um quebra-molas na Rua São Lucas na 

Vila Progresso, em frente à residência do seu Rogerio Coler. De autoria do vereador 

Roberto Ferreira da Luz. Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, discussão e 

votação a Indicação nº 13/2021: Os vereadores da bancada do PDT, nos termos do art. 

12 do Regimento Interno, sugerem ao Poder Executivo Municipal: A reconstrução do 



quebra-molas na Rua Dario Ferreira da Luz. Justificativa: Pois antes de ser feito o asfalto 

havia o quebra-molas, então pedimos que seja reconstruído, tendo em vista, a circulação de 

crianças naquela rua, e também pela rua ser estreita. De autoria do vereador Roberto Ferreira 

da Luz. Aprovada por unanimidade. Constou a leitura, discussão e votação a Indicação 

nº 14/2021: Os vereadores da bancada do PDT, nos termos do art. 12 do Regimento 

Interno, sugerem ao Poder Executivo Municipal: Que seja construído uma boca de lobo 

no Bairro São Luiz na Rua Duque de Caxias. E também manutenção na estrada que 

ainda não está pavimentada. Justificativa: No final da Rua citada termina o asfalto e em 

seguida há um barranco, e a água das chuvas faz com que este barranco desmorone cada vez 

mais, prejudicando assim o trafego de veículos. Havendo no local já acontecido acidentes. De 

autoria do vereador Alcione Mateus de Oliveira. Aprovada por unanimidade. Em seguida foi 

passado para as explicações pessoais: Vereador Alcione Mateus de Oliveira: Após as 

considerações iniciais, se manifestou: primeiramente agradeço a Deus por mais este momento 

que ele nos concede. Quero desejar boas-vindas a colega Simone, Deus lhe abençoe, e lhe desejo 

um bom trabalho juntamente conosco em prol da nossa comunidade, pois a comunidade merece 

ser correspondida pelos votos que você ganhou. A quanto a indicação do Bairro São Luís, os 

moradores me procuraram a respeito do final daquela rua, lá onde acaba o asfalto tem um 

barranco e devido às fortes chuvas que tem dado, está desmoronando o barranco, e agora com as 

aulas retornando dificulta a passagem dos veículos e a rua também está bastante movimentada. 

Então, peço ao prefeito Magal e ao vice Sidão que atendam este pedido dos moradores desse 

Bairro, pois temos que ter segurança ao trafegar pelas ruas. Quero falar sobre o cargo político, 

que infelizmente é bem criticado, tive umas críticas, mas que elas sirvam de exemplo, essas 

críticas quanto a minha pessoa estão sendo muito forte. Sei que tem pessoas que ao invés de 

ajudar, acabam estragando, quero dizer a essas pessoas que me elegi pela força de Deus, então 

essas pessoas não vão me atingir, estão falando que eu não estou fazendo nada nesta Casa, mas 

todos os projetos que foram enviado para esta Casa, nós aprovamos e isso sim é muito importante 

para a nossa comunidade. A gente fica magoado, porque quando eu não era político, a gente até 



discutia sobre vereadores, e a gente sabe da importância dos vereadores para o município, e 

pessoas que por falta de conhecimento quem sabe, ficam julgando. Então, quero dizer que até 

agora aprovei todos os projetos, e esses projetos estão sendo bom não para mim, para meu cargo 

político, mas para as pessoas que votaram em mim e as que não votaram, mas que merecem o 

meu carinho e o meu respeito. Esse é meu desabafo, porque a gente sabe que cada vereador que 

está aqui é criticado, então quero dizer que não desanimem, sabemos que tem mais gente para 

empurrar a gente no abismo do que dar a mão para a gente se levantar. É uma honra estar aqui 

nesta Casa, mas fico chateado com certas pessoas que ao invés de estar ajudando o município 

ficam falando coisas que não existe. O colega Marciano estava comentando antes da sessão em 

fazer uma live das sessões para as pessoas saber o que os vereadores estão fazendo, também acho 

muito importante fazer isso, porque muitas pessoas nos cobram por não saber o que estamos 

fazendo aqui nesta Casa. Cada um tem sua opinião própria e a minha opinião própria eu nunca 

vou mudar, porque quando cheguei nas casas das pessoas falei que eu iria ser um vereador para 

todos, a minha sigla partidária era só naquele momento porque precisava, então quero dizer a 

vocês colegas, que cada um de vocês é muito importante para aqueles eleitores que votaram em 

vocês, e para aqueles que não votaram, vocês também tem o compromisso com toda a sociedade. 

A gente vê pessoas em nosso município que gostam de criticar, mas de ajudar não, mas não 

desanimem vocês tem um companheiro que se algum dia alguém falar mal de algum de vocês 

colegas para min eu estarei perguntando se a pessoa sabe da trajetória de vocês, da onde veio a 

informação, pois sai uma palavra de uma forma e chega no fim de uma forma bem diferente. 

Então, agradeço a Deus por ter me sustentado até aqui, mesmo passando por lutas, estou sendo 

muito cobrado, mesmo nos dedicando nos cobram, mas não é esse tipo de pessoa que vai nos 

abalar. Podem ter certeza que estou aqui para trabalhar pelo município, não por duas, três pessoas 

que estão nos criticando. Obrigado. Vereador João Adélcio Flores Rigo: Após as 

considerações iniciais, se manifestou: quero agradecer aos colegas pelos projetos que foram 

votados e quanto as indicações sabemos que todas elas são de muita importância para a 

comunidade, e esperamos que sejam realizadas. Meu reconhecimento ao executivo pela maneira 



que está tratando o legislativo, pois quando há um projeto de relevância somos convidados para 

todos nós vereadores irmos lá no executivo para discutirmos junto, e isso facilita muito, e graças 

a Deus a harmonia aqui na Câmara está acontecendo, e não tenho dúvida que vai ser sempre 

assim. Quero dar as boas- vindas a vereadora Simone, que a partir de hoje estará nesta Casa, por 

um período. Sobre o projeto de lei quarenta e dois, é um projeto do executivo sobre o programa 

+hortifruti, para os produtores do nosso município que trabalham com hortifrutigranjeiro, 

sabemos das dificuldades, dos desafios, do trabalho que dá, e a despesa que tem, e diante da 

dificuldade que todos estamos vivendo, é um incentivo para que eles fortaleçam essa atividade, 

em nosso município, pois sem dúvida é muito importante. A secretaria da agricultura está 

disponibilizando técnico agrícola e agrônomo para fomentar mais as atividades agrícolas, para 

que os agricultores possam produzir mais, e mesmo o valor da soja estar muito bom, um hectare 

de hortifruti é muito superior a um hectare de soja. A respeito do que o colega Alcione falou, te 

digo colega não se preocupe, isso é a coisa mais normal que tem, estou aqui pela terceira vez, e 

desde a primeira sempre foi assim, mas vir assistir a sessão ninguém vem. A função do vereador 

não é dar despesa para o município, é fiscalizar e auxiliar o executivo. Não tenho dúvida que nós 

vereadores estamos com um mesmo intuito de que o município cresça, se desenvolva, 

independente de sigla partidária, me sinto muito a vontade de falar sobre isso, pela harmonia que 

temos, não adianta votar contra um projeto para dizer para um parceiro que votamos contra, a 

gente sabe que não é assim, claro que cada um tem sua própria ideia, mas jamais o executivo vai 

nos enviar um projeto para prejudicar a prefeitura, o munícipe, o município. Então, temos que 

considerar normal, que bom se as pessoas pudessem vir assistir, temos que amadurecer mais a 

ideia de se transmitir a sessão pelo facebook, para não criarmos despesas tanto para nós, como 

para o legislativo, uma coisa para dialogarmos. Obrigado. Vereador Edemar Beutler: Após 

as considerações iniciais, se manifestou: não sei se foi ideia da nossa presidente ou do 

prefeito sobre as reuniões na prefeitura com nós vereadores e o executivo para tratar dos 

projetos, antes mesmo deles virem para esta Casa, é uma boa iniciativa. Como falou o 

colega Rigo, projetos bons sempre vão ser aprovados por esta Casa. O projeto quarenta e 



dois, sobre o programa da fruticultura e horticultura, beneficia muitas famílias, como um 

vereador deixaria de votar favorável num projeto dessa natureza. O projeto quarenta e 

três, que altera a lei municipal, como falou o prefeito tem bastante pessoas fazendo 

organização e é difícil causa gastos, e agora com a diminuição das ruas, também como 

vamos votar contra. O prefeito está certo em se reunir com os vereadores e colocar sobre 

os projetos, pois assim ele já tem o aval para ir tocando os projetos, pois, ele já sabe que 

serão votados favoráveis e pode ir agilizando as coisas. Sobre o que o colega Alcione 

falou, sobre a crítica que nós vereadores recebemos, quero dizer que não tem o vereador 

que não é criticado em algum momento, muitas pessoas pensam que os vereadores podem 

fazer projetos legislativos que tragam gastos para a prefeitura, mas muitos não sabem 

disso, nós fizemos indicações, e o prefeito faz se quiser como nós estávamos conversando, 

mas sei que o nosso prefeito tenho certeza que olha com carinho todos os nossos pedidos 

e na medida possível irá fazer. Mas muitos acham que o vereador vem nesta Casa e faz 

um projeto legislativa que crie gasto de cem mil reais e se nós aprovarmos aqui o prefeito 

é obrigado a fazer, nós não podemos fazer projetos dessa natureza. Então, colega, são 

essas pessoas que te criticam, e nos criticam, mas não podemos nos abalar com esses 

comentários, estamos que estar com a cabeça erguida, e fazer tudo o que é bom para o 

povo. Obrigado. Vereador Marciano Luis Ecker: Após as considerações iniciais, se 

manifestou: minha saudação especial a nossa colega vereadora Simone Pereira que está 

assumindo uma cadeira, seja bem-vinda, e um ótimo trabalho. Quero falar sobre as 

emendas que a nossa bancada do MDB, né nossa presidente e Antônio, conseguiu através 

do Ilustre Deputado Osmar Terra e seu Assessor Rogerio Kohlrausch, no mês passado 

veio uma emenda de cem mil reais, destinada a saúde, e na semana passada veio mais 

uma emenda de duzentos e cinquenta mil destinada a pavimentação asfáltica, então nosso 

agradecimento ao Deputado Osmar Terra e seu assessor Rogerio Kohlrausch, Falei em 

nossa bancada do MDB, mas isso vale para todos os vereadores e comunidade em geral. 

Então, tudo o que vem de verba, que seja bem destinado, como já foi citado, a gente quer 



o bem para a comunidade. Quero falar a respeito das três indicações que fiz, uma sobre a 

construção de dois quebra-molas na Rua Salgado Filho, que os moradores da Rua me 

pediram. A outra indicação é sobre as instalações de placas de sinalização com o nome 

das ruas em toda a cidade, onde não tenha e fazer os reparos nas já existentes, tanto na 

cidade como no Distrito de Vila Progresso, no Distrito foi feito asfalto na avenida e 

iluminação, então está noventa por cento tudo certo, só nas outras ruas. E aqui na cidade, 

os bairros a gente vê que não tem mais, porque foi batido, caiu. Sobre a indicação nove, 

para que seja dado apoio na construção de um asilo em nosso município, estive me 

informando na semana passada, em Nonoai de Três Palmeiras, tínhamos treze pessoas, o 

custo por pessoa para ficar no asilo é de mil e oitocentos a dois mil reais, e em Ronda 

Alta que também tem é de três mil reais. Então, esta instituição oferecerá atenção as 

pessoas que, por motivo de natureza social, necessitam de cuidados e moradias provisória 

ou permanente. Oferecendo atendimento às necessidades básicas do indivíduo e suporte 

à sua condição de saúde e inserção familiar. No aspecto de sustentabilidade, a captação 

de recursos poderá ser diversificada, com recursos públicos governamentais, doações de 

pessoas físicas, apoio comunitário, e também da própria família do indivíduo. Enfim se 

nós conseguíssemos mais tarde com o apoio da prefeitura, com o apoio de todos os 

vereadores, com o apoio da comunidade, como conversamos antes com os colegas, os 

médicos podem ser os que trabalham através da prefeitura, então é indispensável o apoio 

da prefeitura e das famílias. Eu acho que seria muito bom, muitos podem até discordar, 

mas temos que pensar no futuro, pois temos muitas pessoas. Em Ronda Alta tem o abrigo 

para as crianças, temos a nossa presidente que trabalhou no Conselho Tutelar que sabe 

melhor dessa parte, eu nem sabia que tinha e que as crianças que estão lá só podem sair 

quando tiverem dezoito anos, é complicado para essas crianças que estão lá, mas vamos 

tentar conseguir em nosso município, tudo é pelo melhor. Obrigado pelo apoio nas 

indicações. A respeito do que falou o colega Alcione, mais conhecido por Coruja, jogador 

de futebol, muito bem lembrado que o colega falou que tem algumas pessoas que criticam, 



mas, levante a cabeça Alcione, não de bola, como falou o colega Edemar, podem falar 

mal dos nove vereadores, mas como falou o vereador Rigo, mas vir assistir, temos nessa 

noite o doutor Vianei, então, ninguém sabe o que os vereadores estão aprovando, o que 

estão trazendo de recursos, mas são algumas pessoas, meia dúzia de pessoas que são da 

sigla partidária sua ou da minha, ou independente de sigla partidária, eles querem que 

vote o projeto, que venha brigar, e briga não leva a nada, os três últimos mandatos como 

falou o Rigo, temos mais colegas aqui que também estão a mais de um mandato, e a 

encrenca, a briga, como dizem o pega pra capar, não leva a lugar nem um, e contentar 

todo mundo, nem Jesus contentou, Ele era perfeito e mesmo assim, o povo não aceitava 

muitas coisas, então só Jesus cristo e ainda foi crucificado, então, quem somos nós para 

contentar toda a população de nosso município. Vamos levantar a cabeça e seguir em 

frente trabalhando pelo melhor da comunidade. Obrigado. Vereadora Simone Pereira: 

Após as considerações iniciais, se manifestou: primeiramente quero dizer que tenho muito 

orgulho de ser representada por uma mulher neste Poder Legislativo. Quero fazer um 

agradecimento em primeiro lugar a Deus, por estar me proporcionando este momento, 

que para mim é extremamente novo, de muito aprendizado, e agradecer ao vereador 

Gilmar Boza, que se licenciou e então estou ocupando a sua cadeira aqui nesta Casa. 

Quero dizer que estou aqui para ajudar, cooperar no que for preciso, tanto a vocês 

vereadores como a comunidade trespalmeirense. Aproveito a oportunidade para 

agradecer a todos que me ajudaram a chegar até aqui, tenho certeza que estamos todos no 

mesmo barco, né Alcione, e a gente vai fazer sempre o melhor para a nossa cidade. 

Mesmo eu morando agora em Chapecó, por N situações que a vida nos proporciona, estou 

morando lá agora, mas hoje em dia tudo é muito fácil, a comunicação é muito fácil, e o 

amor pela minha cidade é enorme e sempre vou carregar, o amor e a gratidão pelas 

pessoas, e vou trabalhar por elas, contem comigo pelo que precisarem. Agradeço muito a 

recepção de vocês. Obrigada. Vereador Roberto Ferreira da Luz: Após as 

considerações iniciais, se manifestou: lhe desejo Simone as boas vindas aqui nesta Casa, 



e um ótimo trabalho juntamente conosco, para nós vereadores é um prazer ter uma menina 

nova junto conosco aprendendo, trabalhando, o futuro do nosso município está aqui nestes 

jovens, que estão aqui para aprender e nós aprender com eles. Quero comentar sobre o 

projeto hortifruti e fruticultura, estivemos reunidos com o prefeito e vice-prefeito, então, 

diante disto quero parabenizar eles pela iniciativa que estão tendo, de nos chamar para 

conversarmos quando são projetos importantes para o nosso município, como é este 

projeto, nos reunimos com eles, são bem favoráveis a opiniões, se tiver que mudar alguma 

coisa a respeito do projeto muda lá na hora, não precisamos vir aqui brigar, discutir, 

muitas vezes sair mal com colega, amigo. Parabéns ao prefeito e vice-prefeito pela 

iniciativa. Esse projeto é muito importante, pois sabemos que a alimentação para o povo 

é fundamental, e para esse pequeno produtor que está produzindo alimento, ele está 

vendendo dentro do município, gera renda, e está produzindo para nós, então, nada mais 

justo que nós dar todo apoio. E ter mais um técnico para auxiliar estes agricultores é muito 

importante para que eles plantem dentro das medidas, dentro do que é exigido, para se 

produzir uma alimentação de qualidade. Quanto a alteração do projeto quarenta e três, 

que ajuda as empresas, faltou tempo, então, nós precisamos ajudar essas pequenas 

empresas, os financiamentos eles somente irão pagar o valor bruto. Cabe aos 

comerciantes buscar esse recurso que está disponível. O prefeito na reunião pediu para 

aprovarmos este projeto, como nós não vamos aprovar um projeto desta natureza que 

beneficia a nossa comunidade. Outro projeto muito importante que foi tratado na reunião 

com o executivo, é a respeito dos loteamentos do nosso município, nosso município está 

crescendo, e depende de autorização através de projeto para abertura de ruas, então foi 

alterada a lei, onde foi diminuído um pouco a largura das ruas, e dará mais facilidade para 

aquele proprietário que irá fazer seu loteamento, um pouco menos de gasto, e poderão 

vender um terreno um pouco mais barato, e com certeza o município também vai ganhar 

com isso. Parabéns colega Marciano, pela sua indicação do asilo, uma ótima ideia, estive 

vendo na semana passada aquelas mensagens no facebook das pessoas que estão no asilo 



de Nonoai, então eu acho muito importante termos um asilo aqui em nosso município. 

Este dinheiro seria gasto aqui no município, sem contarmos que teríamos pessoas daqui 

trabalhando, salário gasto aqui, e o dinheiro que vai para fora do município, poderia ficar 

aqui, e poderíamos aproveitar os nossos médicos, enfermeiros, assistente social. Acho 

uma ótima ideia, devemos amadurecer, e se a comunidade ajudar, temos o exemplo da 

APAE, a comunidade ajudou, então podemos fazer isso também com o asilo. Muito boa 

a tua ideia Marciano, parabéns. Quanto as minhas indicações, dizem que o vereador faz 

indicação para quebra-molas, mas é um pedido daquela comunidade, da Vila Progresso, 

lá na Rua São Lucas, tem bastante movimento, e os motoristas trafegam com muita 

velocidade, então os moradores estão preocupados com acidentes, de atropelar um idoso 

ou uma criança, nos fizeram  este pedido do quebra-molas, em frente a propriedade do 

seu Rogerio Coler, ou onde o secretário e o pessoal da engenharia achar melhor. O outro 

pedido é na rua Dario Ferreira da Luz, lá tem uma padaria tem bastante movimento, antes 

era calçamento, e tinha um quebra-molas, e agora foi feito o asfalto, e passando lá 

podemos perceber a gurizada, as pessoas descem na rua com muita velocidade devido a 

Rua ter ficado melhor com o asfalto. Então, que seja reconstruído o quebra-molas, pois 

tenho certeza que um quebra-molas vai evitar um acidente, e Deus nos livre de perdermos 

alguém. Então, senhora Presidente peço-lhe que pace ao prefeito, secretário os nossos 

pedidos, que vai ser bom, não para nós vereadores, mas para a comunidade. Colega 

Alcione não de bola pelo que falam, é o segundo mandato que estou aqui, e o que você 

está passando, passamos também, são poucas pessoas que vem aqui acompanhar as 

sessões, que analisam o trabalho de cada vereador, o que o vereador faz, são meia dúzia 

de pessoas que quer por você contra alguém, ou criar atritos, eu acho que nós vereadores 

não estamos aqui para brigar, estamos aqui para trabalhar, somos eleitos pela comunidade 

para fiscalizar, vereador não pode gerar gastos para o município, então, cada um faz o seu 

trabalho mediante os projetos que vem até está Casa, mediante o que está sendo feito. 

Levanta a cabeça Alcione, o que aconteceu contigo, aconteceu com nós, temos vereadores 



de muitos mandatos e aconteceu com eles também, não podemos dar bola, até isso nos 

faz Senhora Presidente, conversarmos todos nós vereadores e começar transmitir as 

sessões através do facebook ou uma outra maneira, até o secretário parlamentar poderá 

fazer isso, e então compartilhar junto com a comunidade e eles saberão o que cada 

vereador está fazendo aqui, não vai gerar gastos, mas pelo menos as pessoas vai saber o 

que está sendo aprovado, e o que está sendo feito aqui. Acredito presidente que terás toda 

a iniciativa e terá o apoio nosso para fazer isso. Obrigado. A Senhora Presidente, solicita 

ao vice-presidente da Mesa o Vereador Marciano Luis Ecker, para assumir a 

presidência da Mesa Diretora, para suas manifestações. Vereadora/Presidente: 

Elizandra Teresinha Florencio. Após as considerações iniciais, se manifestou: um 

cumprimento especial para a Simone, quero lhe dizer que também tenho orgulho de tê-la 

como colega, é uma honra ter você aqui conosco, tenho certeza que você veio para somar 

muito nesta Casa e principalmente para a nossa comunidade, seja muito bem-vinda. A 

respeito dos projetos que estavam em pauta nesta sessão, quero agradecer todos os 

vereadores de todas as bancadas por terem acolhido esses projetos com tanto carinho, 

conforme já foi citado pelos colegas vereadores, a gente esteve em reunião com o 

executivo a dias atrás. O projeto quarente e dois, onde havia uma certa urgência, por se 

tratar do plantio, que é o projeto referente ao programa hortifruti, muito obrigada a todos 

que se dispuseram a ir até o executivo para discutirmos e chegarmos ao entendimento da 

importância desse projeto que vem para somar, ajudar nossos agricultores, acredito que é 

da visão de todos que é lá que gera o emprego da família, o ganho financeiro, então 

parabéns também ao nosso executivo pela iniciativa de dar esse apoio, é necessário ter 

esse incentivo para que eles possam estar trabalhando dentro do perímetro da terra deles 

e gerar o emprego para a própria família. Esse projeto é bem valido, já deu certo, porque 

sabemos que já tem gente trabalhando, correndo atrás, como já comentei, pela questão 

que vai ser trabalhado o plantio, então, dependemos de tempo, e temos que correr atrás 

desse tempo que se inicia logo o plantio. Parabéns pela iniciativa de todos os colegas, um 



vê uma questão outro vê outra, trazemos aqui, todos estamos juntos, estamos tendo uma 

ótima convivência como colegas e isso tem trazido bons frutos que a nossa comunidade 

vai colher e vai desfrutar disso, que bom saber que estamos trabalhando com pessoas 

preocupadas, interessadas no crescer no desenvolver do nosso município, em especial da 

nossa população, do bem estar de todos. Também quero agradecer ao nosso Deputado 

Federal Osmar Terra, e o assessor Rogerio Kohlrausch, pelas emendas recebidas por nós 

bancada do MDB, mas sabemos que não vem para a bancada do MDB, e sim para a nossa 

população, e isso deixa a gente muito feliz é gratificante saber que temos pessoas 

preocupadas com a nossa população e esses recursos vem com certeza para melhorar a 

condição de vida do nosso povo, então meu muito obrigada a eles. Na tarde de hoje 

participei na decima segunda Conferencia da Assistência Social, no Cento de Eventos, os 

municípios fazem esta conferencia, onde juntos são planejados os assuntos mais 

relevantes dentro da necessidade da nossa população, dentro dos usuários do CRAS e da 

Assistência Social. Foi uma tarde muito proveitosa, onde foram discutidos de que forma 

a gente vai poder ajudar a nossa população, esse povo que precisa desse amparo, as ideias 

formadas ali são levadas para a Conferencia Estadual e na sequencia levada para a 

Conferencia Federal. Ficamos na torcida que essas ideias que hoje foram sugeridas na 

conferência, sejam levadas adiante e que sejam aprovadas para que possam vir a 

contribuir para o nosso povo, para as famílias que precisam, a gente sabe que o número é 

grande de famílias que são assistidas pela assistência Social, por essa secretaria, e que 

com o período da pandemia infelizmente cresceu o número de famílias que procuram essa 

secretaria, gera preocupação, pois vimos a necessidade, porque não é simplesmente você 

dar uma sesta de comida, e não dar o restante do amparo que a família está precisando. 

Espero que aquilo que foi planejado nesta tarde, venha um retorno bem positivo para as 

nossas famílias. Quero dar um retorno aos colegas vereadores a respeito da indicação 

cinco que foi aprovada no dia nove junho, onde pedia a melhoria da Rua Primavera, como 

a Rua é de terra, há bastante poeira, fui conversar com o prefeito, e então colegas, como 



foi retirado as pedras aqui ao lado da Câmara, com essas pedras estão sendo feitas as 

britas, e vai ser posto nessa Rua, para pelo menos amenizar a poeira por enquanto, e claro 

que dentro do possível melhorar ainda mais. Também, a respeito do projeto de inclusão 

digital aos professores da rede pública municipal de ensino, aprovado por esta Casa, que 

é referente a aquisição de um notebook, foi procurado o melhor preço, vai ser um 

notebook Vaio FE15, no valor de três mil novecentos e noventa e cinco reais, e os 

professores irão pagar mil quinhentos e oitenta e dois reais, esse vai ser o custo para cada 

professor, parcelado, a gente fica bem feliz em saber que algo bem positivo está vindo 

para a nossa educação, a tecnologia está aí, e muitas pessoas não tem acesso, então, é 

mais uma possibilidade da gente estar auxiliando na educação das nossas crianças que é 

da preocupação de todos. Os professores têm até as vinte e três horas, do dia quatorze de 

julho de dois mil e vinte e um, para fazer seu pedido do notebook, os professores vão 

poder dividir em parcelas esse valor. Muito obrigada a todos, que Deus continue nos 

abençoando. Nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos, convoco para 

sessão ordinária do dia 27 de julho de 2021. E declaro encerrada a presente sessão 

ordinária. 
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